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ATA 01/2021 - REUNIÃO EXTRAORDINARIA VIRTUAL DO CONSELHO

MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO DE COLATINA/ES 

Aos 21 (vinte  e  um)  dias  do  mês  de  Julho (07)  de  dois  mil  e  vinte  e  um (2021),

realizamos a 1ª Reunião Extraordinária, no formato virtual, do COMMAM convocada

pela  Presidencia  do  Conselho.  Às  15:06  (quinze  horas  e  seis  minutos)  iniciamos  a

reunião,  em  formato  virtual,  pelo  aplicatico  Teams.  Reuniram-se  os  membros  do

Conselho  Municipal  de  Meio  Ambiente  de  Colatina/ES  (COMMAM),  em  sessão

extraordinária,  estando  presentes  os  seguintes  conselheiros:  Simone  Kuster  Mitre

(membro  titular)  representante  da  SEDUMA–  Secretaria  Municipal  de

Desenvolvimento Urbano;  Luis Carlos Dubberstein (membro suplente)  SANEAR  –

Serviço  Colatinense  de  Saneamento  Ambiental;  Renan  Catelan  (membro  titular)  e

Victor  Augusto  Gomes  Turbino  Tonaco (membro  suplente)  representante  do

SINDIROCHAS – Sindicato das Indústrias de Rochas Ornamentais, Cal e Calcário do

Estado do Espírito Santo; Loiana Mançur Spalenza (membro suplente) representante

do  IDAF -   Instituto de Defesa Agropecuária e Florestal  do ES;  Patricia Ferreira

(membro titular) e  Christina Helena Pretti Ogura ( membro suplente)  representente

da  SEMED -  Secretaria  Municipal  de  Educação;  Alysson  Roberto  de  Almeida

(membro suplente) representante do  CREA/ES – Conselho Regional de Engenharia e

Agronomia;  Marcelo  Moreira  da  Silva (membro  titular)  representante  do  IFES -

Instituto  Federal  do Espírito  Santo –  Campus  Colatina;  Nilo  José  Rezende Tardin

(membro  titular)  representante  da  ACODE –  Associação  Colatinense  de  Defesa

Ecológica.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Nesta  reunião,  não  participaram  os  representantes  da:  Secretaria  Municipal  de

Saúde, Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Infraestrutura Rural, Cia de Polícia

Ambiental,  CDL -  Câmara  de  Dirigentes  Lojistas,   Assocol –  Associação  das

Construtoras e Loteadores de Colatina,  OAB-ES-Comissão de Meio Ambiente da 1ª

Subseção de Colatina da Ordem dos Advogados do Brasil. O representante da FINDES

não participou da reunião, pois o decreto de inclusão dos membros, não foi publicado

em  tempo  hábil.  A  Senhora presidente  do  Conselho  deu  por  aberta  a  reunião
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extraordinária e concedeu a palavra para que os conselheiros se apresentassem. Após a

apresentação a presidência informou que esta reunião marca a retomada das atvidades

do  COMMAM e que as reuniões serão realizadas em conformidade com Regimento

Interno do Conselho, a cada segunda terça-feira dos meses pares. A Senhora Presidente

fez um breve relato sobre os desafios que se apresentam para a Seduma, e apesar das

condições adversas que enfrentamos até o momento, tem sido um ano produtivo. Um

dos avanços desta gestão está relacionado a Educação Ambiental, pois a Seduma tem

dialogado com a SEMED e SANEAR na conclusão do Projeto da Lei Municipal de

Educação  Ambiental e  que  após  análise  e  apreciação  da  Procuradoria  Geral  do

Munícipio  a  Minuta  será  encaminhada  à  Câmara  Municipal  de  Vereadores.  O

conselheiro Nilo José Tardin, representante da ACODE, propôs a apresentação de um

relatório  sobre  o  Fundo  Municipal  de  Meio  Ambiente.  A  Senhora  Presidente

aproveitou para esclarecer que atualmente a servidora efetiva da SEMAD - Secretaria

Municipal de Administração,  Marisonia Carvalho Soella é a Coordenadora do Fundo

Municipal  de  Meio  Ambiente  e  que  exsitem  dois  processos,  já  autorizados  pelo

COMMAM, em tramitação. O primeiro para construção do muro da 2ª Cia do Batalhão

da Polícia Militar Ambiental e o segundo para aquisição de EPI´s e equipamentos para o

Corpo de Bombeiros da Polícia Militar de Colatina. Este último encontra-se em fase de

cotação de preços  para processo licitatório pela Prefeitura Municipal  de Colatina.  A

presidente ressaltou que nas próximas reuniões a Sra Marisonia Soella, Coordenadora

do Fundo, estaria a disposição para maiores esclarecimentos.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Em seguida a Presidente encaminhou para a eleição do Vice-Presidente do Conselho, a

quem  compete  substituir  o   Presidente  em  seus  impedimentos  e  suas  eventuais

ausências, conforme o Regimento Interno do COMMAM. Foram indicados dois nomes

pelo plenário. A primeira indicação, feita pela Sra Simone, Presidente do Conselho, foi

do  Sr  Carlos  Covre  membro  suplente  do  COMMAM  e  Superintendente  de  Meio

Ambiente/Seduma e membro suplente da Seduma. A segunda indicação, feita pelo Sr.

Nilo  José  Tardin, representante  da  ACODE,  foi  do  Sr.  Marcelo  Moreira  da  Silva,

membro titular, representante do IFES/Colatina. Após as indicações os conselheiros se

manifestaram de forma aberta da seguinte forma: Nilo José Tardin –  ACODE; Renan

Catelan – Sindirochas e Marcelo Moreira da Silva – IFES/Campus Colatina, votaram

no  Sr. Marcelo Moreira,  enquanto Luis Carlos Durbstein-   Sanear,  Loiana Mançur

Spalenza  –  IDAF,  Christina  Helena  Pretti  Ogura  –  SEMED,   Alysson  Roberto  de

Almeida  CREA/ES e Simone Kuster Mitre – Seduma votaram no Sr. Carlos Covre.

Sendo eleito por 5 votos o Sr. Carlos Covre contra 3 votos do Sr. Marcelo Moreira. Por
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fim ficou acordado que as reuniões ordinárias serão realizadas à partir das 15h, por ser

um horário, que atende e agrada a maioria dos conselheiros particiapantes da reunião.

Nada mais havendo a tratar, a senhora presidente agradeceu a presença de todos deu por

encerrada a reunião, lavrando-se a presente ata, a qual foi por mim, Luciano de Souza

Oliveira  __________________________________,  redigida  e  lida  e  após  aprovada,

será assinada por todos os conselheiros presentes.

__________________________
Simone Kuster Mitre

SEDUMA – Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e 
Meio Ambiente e Presidente do Conselho

__________________________
Luis Carlos Dubberstein

SANEAR – Serviço Colatinense de Saneamento Ambiental

__________________________
Renan Catelan

SINDIROCHAS -  Sindicato das Indústrias de Rochas Ornamentais, 
Cal e Calcário do Estado do Espírito Santo

________________________________
Loiana Mançur Spalenza

IDAF -  Instituto de Defesa Agropecuária e Florestal do ES

_____________________________
Patricia Ferreira 

SEMED – Secretaria Municipal de Educação 

____________________________
Alysson Roberto de Almeida

CREA/ES – Conselho Regional de Engenharia e Agronomia

__________________________
Marcelo Moreira da Silva

IFES – Instituto Federal do Espírito Santo – Campus Colatina

__________________________
Nilo José Rezende Tardin

ACODE – Associação Colatinense de Defesa Ecológica
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